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Informatiebrief aan de Raad 

 

Zaaknummer: Z - Z/23/077878  

Documentnummer:   

Datum: vrijdag 7 juli 2023 

Onderwerp:  Beantwoording openstaande vragen raadsvergadering 4 juli 2023 

Bijlage(n): geen 

 

Geachte Raad,  

Op dinsdag 4 juli 2023 is de laatste vergadering gehouden voor het zomerreces. Zoals afgesproken 

bijgaand de antwoorden op de nog opstaande vragen. 

Vragen inzake Wassenaarse/Nederlandse vlag in de raadszaal door raadslid Nicolás 

Pesman fractie Hart voor Wassenaar. 

 

Tijdens de raadsvergadering van dinsdag 6 juni is er een motie aangenomen over de 

Wassenaarse/Nederlandse vlag. Gezien het feit dat het zomerreces eraan komt zou de 

fractie van Hart voor Wassenaar het mooi vinden om na het reces te kunnen debatteren 

in een raadszaal met de Wassenaarse/Nederlandse vlag. Hart voor Wassenaar heeft 

hierover de volgende vragen ex artikel 38 voor het college: Welke stappen/acties heeft 

het college tot nu toe ondernomen m.b.t. de oproep in de motie? Kan het college 

toezeggen dat er voor de eerste commissievergadering na het reces (4 september) zowel 

een Nederlandse als een Wassenaarse vlag hangt in de raadszaal? 

 

Antwoord: De Nederlandse vlag kan voor 4 september a.s. in de raadszaal worden geplaatst. De 

vlag is beschikbaar. Een nieuw exemplaar van de Wassenaarse vlag wordt besteld. Dus of beide 

vlaggen, de Nederlandse én de Wassenaarse vlag, in de raadszaal per 4 september a.s. geplaatst 

zijn hangt af van de levertijd. Verder wordt gekeken naar een geschikte buitenlocatie voor een 3e 

vlaggenmast bij raadhuis De Paauw en het gemeentekantoor waarlangs de Wassenaarse vlag 

gehesen kan worden.  
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Vragen inzake participatie skaters door raadslid Nicolás Pesman fractie Hart voor 

Wassenaar. 

 

Hart voor Wassenaar heeft vernomen dat het eerste participatiegesprek met de skaters 

is geweest. Naar aanleiding hiervan wil ik, namens de fractie van Hart voor Wassenaar, 

ex artikel 38, de volgende vragen aan het college stellen. Hoeveel gesprekken zijn er tot 

nu toe gehouden met de skaters? Worden de skaters nog verder meegenomen in het 

proces? Is er op fatsoenlijke wijze na de/het gesprek(ken) naar de skaters 

teruggekoppeld zodat zij zich gehoord voelen en weten wat er met hun input wordt 

gedaan? Denkt het college dat de eerder gestelde deadline (19 september 2023) voor 

besluitvorming in de raad nog steeds realistisch is? (In het raadsvoorstel 

‘voorbereidingskrediet skatepark’ staat dat er uiterlijk in het derde kwartaal van 2023 

besluitvorming in de raad plaatsvindt over de aanleg.) 

 

Antwoord: De skaters zijn betrokken bij het proces. Er zijn twee gesprekken, met betrokkenheid 

van de portfeuillehouder en het adviesbureau Carve, gevoerd. De planning is voor nu in de tijd 

opgeschoven. De presentatie van de plannen in de raad wordt verwacht in oktober/november van 

dit jaar en in december 2023 kan dan besluitvorming plaatsvinden. 

 

Vraag inzake het Deijlerhuis door raadslid de heer Hendrickx fractie Hart voor 

Wassenaar. 

Heeft de raad n.a.v. de beantwoording van vragen over het Deijlerhuis, aan raadslid 

mevrouw Hofman – De Raad achterstand op informatie? 

Antwoord:  Raadslid mevrouw Hofman – De Raad heeft op haar verzoek ambtelijke bijstand 

verkregen naar het mogelijk gebruik van het Deijlerhuis in de nieuwe situatie. 

Vragen inzake raadsinformatiebrief 53 d.d. 20 juni 2023, Voortgangsrapportage 2023 

RES Rotterdam Den Haag gesteld door raadslid Pasquale van Vliet-van Dijk fractie HvW. 

In de raadsinformatiebrief valt te lezen dat er een versnelling noodzakelijk is op alle 

onderdelen om de regionale doelen en ambities van de RES te halen.  

- Hoe “presteert” de gemeente Wassenaar binnen de regio op het gebied van de 

RES? Boven- of onder gemiddeld? 

- Hoeveel kWh van de 2,8-3,2 kWh van de duurzaam opgewekte elektriciteit in de 

regio komt voor rekening van Wassenaar? 

- Hoeveel kWh duurzame energie wekt Wassenaar op dit moment op per jaar? 

- Hoeveel kWh duurzame energie wekt Wassenaar op in 2030, conform de 

ambities?  

Er wordt in het voorgangsrapport gesproken op zoeklocaties en zoekgebieden, en de 

status ervan.  
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- Welke zoeklocaties voor het opwekken van duurzame energie liggen er in 

Wassenaar?  

- Wat is de status van deze zoekgebieden?  

Uit het kaartje in de rapportage, figuur 2 op pagina 11, valt op te maken dat Wassenaar 

als enige gemeente binnen de regio géén warmtenetten heeft voorzien.  

- Waarom voorziet Wassenaar geen warmtenetten?  

- Zijn er plannen voor groot- of kleinschalige warmtenetten in Wassenaar? 

- Zo ja: voor welke woningen / buurten wordt dit voorzien? 

- Zo nee: waarom niet? 

Het Rijksdoel aardgasvrij in 2050 lijkt niet te worden behaald met de aangekondigde 

activiteiten in de transitievisies valt te lezen op pagina 10 van de bijlage. 

- Halen we in Wassenaar het Rijksdoel aardgasvrij in 2050 op basis van onze 

transitievisie warmte? 

- Waarom wel/niet? 

Antwoord: De gestelde vragen zijn dusdanig technisch – specifiek van aard dat de beantwoording 

meer tijd vergt. De antwoorden worden na het reces aan de raad toegezonden. 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

drs. K.D. Handstede, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

 


